

外出招商步履不停 项目签约再结硕果

总投资90亿元项目落地莱州

新动莱州湾



9月11日至15日,莱州市委书记李勇刚带队赴深圳、成都、南京等地开展招商活动,积极对接企业,主动寻求合作商机,聚焦聚力招大商、招优商、招好商,以招引实效为经济社会发展加码添力。其中,总投资90亿元的制造业项目签约落地莱州。

在深圳,莱州招商团走访了源清(深圳)能源、曼恩斯特科技、安诚新能源等企业,参观了安诚新能源、曼恩斯特工业厂区,并就成套储能设备智慧工厂项目展开深入交流。李勇刚表示,该项目与莱州市当前的新能源、新材料、高端装备制造等产业发展方向高度契合,希望双方进一步密切合作,实现合作共赢。莱州招商团随后走访了嘉盈时代科技有限公司,洽谈推进了锂电池电芯制造项目。

在成都,莱州招商团走访了航电微能有限公司,就航电微能装备产业园项

强企业——电建水电开发公司、正清烟台能源科技有限公司签订了新能源及钠电池产业基地项目。总投资90亿元的制造业项目签约落地,将为莱州产业发展注入强劲动力、蓄积强大动能。

今年以来,莱州市深入贯彻落实“招商引资提质提升年”工作部署,牢固树立“大抓项目、抓大项目,抓高质量项目”的理念,抢抓儒商大会、绿色低碳高质量发展大会、月季花节等经贸活动契机,积极对接重点客商,开展项目集中签约活动,全市储备了21个重点签约项目、28个重点在谈项目。

据了解,莱州市将坚持用好、用足招商引资和产业扶持优惠政策,大力营造亲商、重商、安商、护商的浓厚氛围,倾力打造企业放心的投资环境、顺心的创业环境、贴心的发展环境、安心的经营环境,以真心招引、用真情服务,推动项目留得住、发展得好,以优质项目落地达产为经济社会发展点燃新引擎、增添新动能、书写新篇章。(唐寿锐 苏宁)

莱州市树牢“项目为王”理念,确保项目早建成、早投用、早达效——

111个县级以上重点项目夯实发展根基



今年以来,莱州市全力推进111个县级以上重点项目建设,一批科技含量高、带动能力强、生态成色足的新项目、好项目对莱州市打造优势产业集群、带动经济高质量发展发挥了重要的支撑和牵引作用。

位于临港临电产业园金仓片区的博瑞药业中药饮片生产项目,由山东博瑞药业有限公司投资建设,目前项目一期1.4万平方米的车间主体工程已经建设完成,正在进行室内装修工程。“企业新上的全自动包装机、电磁蒸器等设备,已经开始安装调试,10月份,项目一期工程将正式投入使用。”山东博瑞药业有限公司副总经理刘保江说。

据了解,博瑞药业中药饮片生产项目总投资1.6亿元,计划分两期建设,一期计划投资8000万元,建设生产车间、办公及生活服务设施,配套生产、检验设备,计划2023年10月底投产。二期计划投资8000万元,扩建中药配方颗粒十万级净化生产车间,购置两条生产线,计划2024年底完工。“项目主要生产中药饮片、直饮饮片以及药食两用饮片。达产后可实现销售收入4.8亿元,利税7200万元,项目产品直供山东、河南、河北、北京等20多个省市,建成后将成为胶东地区最大的中药饮片及附属产品的加工基地。”刘保江表示。

准类的木工刨床、锯床、铣床机械等全系列40多个品种的木工和金工机械的目标,为企业高质量发展注入了强劲动能。“目前,项目每年可研发生产各类木工、金工机械设备30000多台套,产品主要出口到欧洲、澳洲的20多个国家和地区,年可实现销售收入6000万元,利税700万元,新增就业40余人。”韩贞杰说。

今年以来,莱州市进一步树牢“项目为王”理念,筛选确定了111个省、市、县重点项目,其中,省级重点项目17个、烟台市级重点项目49个(包含17个省级重点项目)、县级重点项目62个,总投资1527.9亿元,年度计划投资231.8亿元,1至7月份完成投资167.4亿元。一个个产业定位清晰、落地迅速高效、质量效益突出的大项目、好项目,为莱州经济高质量发展夯实了根基。

重点项目建设是稳定经济运行的“压舱石”,是拉动经济增长的动力源。纵观该市111个县级以上重点项目,既有老树“新芽”,也有产业“活水”;既有科技赋“新能”,也有项目拼“速度”。当前,莱州各项工作已经进入加力冲刺的后半程,决战决胜的攻坚期。莱州上下树牢“项目为王”理念,躬身入局、真抓实干,绘就新时代莱州风雨兼程、奋斗出彩的壮美画卷。(唐寿锐 刘向东 徐嘉艺)

莱州市土山镇积极改善人居环境

热线一拨,门口垃圾清了

“最近村里的生活垃圾乱堆乱放、无人清理,有些垃圾甚至堆在村民家门口,挡住了道路,影响过往行人走路。”日前,莱州市土山镇寨里徐家村村民孙某拨打12345热线,希望相关人员到现场查看,帮忙解决村里垃圾乱堆乱放的问题。

接到诉求人反映后,土山镇工作人员立即赶到现场,并联系寨里徐家村村委负责人共同查看垃圾堆积地。在详细了解情况后,村委安排村里的环卫工人进行垃圾清理和蚊虫消杀。工作人员与村委负责人商量,选出村里的一片区域专门作为垃圾集中堆

(王晓婧)

莱州市柞村镇为残疾人申请低保和补贴

让困难群体生活有保障

持续做好困难群众的社会救助,是柞村镇政府的一项重要工作。解决困难群众燃眉之急,应保尽保,切实做到不错保、不漏保,柞村镇政府充分发挥村网格员作用,结合困难群众走访活动,及时了解辖区内困难群众的生活情况,主动为困难群众送上救助。

柞村镇十字口村的高先生无劳动能力。考虑到其无收入来源,生活困难,村干部与柞村镇民政办工作人员积极为其家人讲解救助政策,协助填写申请表,收集

(唐寿锐 吴武林)

莱州市程郭镇开展“推行积分制,助推移风易俗”宣讲营造绿色文明社会新风尚

近日,莱州市程郭镇东苑社区组织“推行积分制,助推移风易俗”宣讲会,进一步弘扬文明新风,积极培育和践行社会主义核心价值观,扎实推进移风易俗工作,全力营造风清气正、绿色文明的社会新风尚。

活动当天,东苑社区党总支书记、居委会主任颜嘉向居民介绍了推行积分制的意义,阐述了推动移风易俗、树立文明乡风的必要性,说明参与志愿服务可按次数和时长获取积分,并可兑换“15分钟近邻服务圈”服务项目。年终时,可以积分兑换社区提供的小礼品,如书籍、生活用品等。此外,积分还可作为最美志愿者、文

(唐寿锐 徐媛媛)

莱州市三山岛街道举办庆“双节”文艺晚会

辖区志愿者编导演一肩挑

9月21日晚7点,莱州市三山岛街道新时代文明实践所在新合村举办庆中秋、迎国庆“双节”文艺晚会。

活动现场,摩肩接踵,热闹非凡。表演者们准备充分,静待出场。晚会在振奋人心的《威风锣鼓》中拉开帷幕,随后《茉莉花》《风萧萧》《最美中国》《五星红旗》《丰收之后》等经典节目依次上演。本次晚会将中华传统戏曲文

(唐寿锐 孙鹤鹏)

化与现代艺术完美融合,台上台下欢聚一堂,共同庆祝即将到来的两个盛大节日。

据介绍,表演者均为辖区内文艺爱好者,他们自编自导自演,不辞辛苦地排练,为观众带来了精彩的表演。下一步,三山岛街道将进一步丰富群众文化娱乐活动,积极调动文艺爱好者的积极性,传播先进文化,为乡村文化振兴注入新活力。(唐寿锐 孙鹤鹏)

莱州市自然资源和规划局把为民服务放在第一位

延时下班为群众办好业务

22日,已到中午下班时间,莱州市自然资源和规划局开发利用窗口工作人员正准备下班,一位女士急匆匆地赶来想办理缴纳出让金业务。工作人员见状马上接过资料,耐心指导她填写表单,仔细审查相关资料、核算金额,指导其按照相关步骤扫码缴费。仅用十几分钟,就办好了全部业务。

业务办完后,这位女士感激之情溢于言表,连声说:“真不好意思耽误你们下班了,非常感谢,

(唐寿锐 孙欣 王小东)

莱州市卫计监督所职业健康传播作品质量高

微电影获省级比赛一等奖

近日,捷报从济南传来,由莱州市卫生和计划生育监督所自编、自导、自演微电影——《肺腑之“烟”》在第三届职业健康传播作品征集活动中获得一等奖。

本次活动由山东省卫生健康委、山东省总工会联合举办。莱州市卫生和计划生育监督所参赛的视频坚持“一切为了劳动者健康”,紧密围绕“提升职业健康素

(唐寿锐 史伶洁)

莱州市总工会
庆“十一”职工摄影展
成功举办

9月21日上午,由莱州市总工会主办的“庆‘十一’光影瞬间 致敬祖国”全市职工摄影展在莱州市总工会职工剧场顺利开展,在金秋九月为莱州职工送上一场摄影艺术大餐。

此次摄影展以“庆‘十一’光影瞬间 致敬祖国”为主题,从众多征集作品中精选展出100幅,向伟大祖国献上生日贺礼。这些作品主旨鲜明、内容积极、富有鲜活的时代气息,深情表达了该市职工对党和祖国的无限热爱,对美好生活的深情赞美,对未来发展坚定信心。

“获得一等奖很高兴,感觉很意外,完全没想到能获得这么高的奖项。这个摄影展让我受益匪浅,不但思想上得到启发,还感受到深深的摄影艺术魅力。”参赛职工一等奖获得者马翔燕说。

此次摄影展活动是莱州市总工会“中国梦·劳动美”系列文体活动之一。莱州市总工会提前精心筹划,各级工会积极组织发动,职工摄影爱好者踊跃参与,展览效果好、艺术价值高。今后,莱州市总工会还将继续开展各类文化活动,鼓励职工努力创新,为职工文艺工作增添新的光彩,谱写新的篇章,为莱州经济社会高质量发展贡献工会力量。(唐寿锐 张蕾)

莱州市人民医院开展2023年“服务百姓健康行动”大型义诊活动

优质医疗资源下沉到市民身边



医护人员为市民进行免费义诊。

9月20日,莱州市人民医院积极响应2023年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周相关要求,在门诊楼一楼大厅举办大型健康义诊活动,进一步增强群众健康意识,不断提升群众幸福感。

活动现场,莱州市人民医院心内科、神经内科、骨科、呼吸内科、肿瘤内科、小儿内科、内分泌科、消化内科、肾内科、妇科、口腔科、心理科等专家组成义诊团队。前来咨询、问诊的市民络绎不绝,专家们热情接待每一位群众,认真开展测血压、血糖等各项查体工作,并认真解答群众咨询的每一个问题。针对群众的常见

病、慢性病,义诊团队为每一位问诊群众进行了初步筛查和诊断,并根据每个人的实际情况提出合理化、个性化的治疗建议和健康指导。

义诊过程中,医务人员热情地向市民朋友发放健康宣传资料,并用通俗易懂的语言向市民朋友普及医疗卫生知识,讲解常见疾病的医疗保健常识和健康膳食、合理运动等科学生活常识,并叮嘱他们在日常生活中注意的事项,引导市民朋友在日常生活中科学饮食、健康生活。

开展“服务百姓健康行动”大型义诊活动周活动,是拉近医患关系、满足群众

(唐寿锐 张潇月)

